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Méthodologie 

CROP 2 

Collecte de données 

La collecte de données s’est déroulée en ligne du 16 au 20 mai 2015 par le 

biais d’un panel web.  

Au total, 636 questionnaires ont été complétés auprès de travailleurs. 

Pondération et caractère représentatif de l’échantillon 

Les résultats ont été pondérés afin de refléter la distribution de la population à 

l’étude selon le sexe, l'âge, la région de résidence, la langue maternelle et le 

niveau de scolarité des répondants.  

Notons que, compte tenu du caractère non probabiliste de l’échantillon,            

le calcul de la marge d’erreur ne s’applique pas.  

Comment lire les données 

Il est possible que la somme des résultats présentés n’égale pas toujours                   
100 % puisqu’il s’agit de pourcentages arrondis. 

Les différences significativement plus… 

…élevées sont indiquées EN BLEU 
…basses sont indiquées EN ROUGE. 
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La perception des congés 

de paternité auprès des 

travailleurs 



CROP 4 

Q1. Dans votre milieu de travail, de quelle manière croyez-vous que la prise du congé de paternité est perçue?  

Le congé de paternité est un congé exclusif pour le père d´une durée de 3 à 5 semaines suite à la naissance d´un enfant. 

Q2. Dans votre milieu de travail, de quelle manière croyez-vous que la prise, par le père, du congé parental est perçue?  

Le congé parental est un congé partageable entre les parents biologiques suite à la naissance d´un enfant. 

Perception de la prise du congé de paternité & du 

congé parental par le père 
  

Base : travailleurs québécois, n=636 

PERCEPTION DE LA PRISE DE CONGÉ DE 

PATERNITÉ 
PERCEPTION DE LA PRISE DE CONGÉ 

PARENTAL PAR LE PÈRE 

(%) 
… LA DIRECTION … LES COLLÈGUES … LA DIRECTION … LES COLLÈGUES 

n= 636 636 636 636 

Mal perçue par... 32% 12% 29% 13% 

Indifférence de… 40% 32% 45% 33% 

Encouragée par… 28% 56% 26% 54% 



CROP 5 

Q3. Diriez-vous que prendre un congé de paternité vous nuire ou non dans le cadre de votre travail? 

Q4. Diriez-vous que prendre un congé de paternité peut nuire ou non à votre conjoint dans le cadre de son travail?  

Le congé de paternité est un congé exclusif pour le père d´une durée de 3 à 5 semaines suite à la naissance d´un enfant. 

Impact de la prise du congé de paternité  
  

Base : travailleurs québécois, n=636 

 
(%) 

HOMMES FEMMES 

n= 241 395 

TOTAL OUI 47% 30% 

Oui, beaucoup 18% 8% 

Oui, un peu 29% 22% 

Non, pas du tout 53% 70% 



de la vie aux idées 

Profil des travailleurs Québécois 



AGE 636 

18-24 ANS 8% 

25-34 ANS 21% 

35-44 ANS 22% 

45-54 ANS 27% 

55-64 ANS 16% 

65 ANS ET PLUS 7% 

Profil des travailleurs Québécois 
Base : travailleurs québécois, n=636 

MAI 

SEXE 636 

50% 

50% 

LANGUE MATERNELLE 636 

FRANCO 79% 

NON-FRANCO 21% 

RÉGION 
MAI 

636 

ÎLE MTL 21% 

RIVE-SUD 9% 

RIVE-NORD 15% 

QC RMR 10% 

RESTE DU QC 45% 

SCOLARITÉ 636 

SEC OU MOINS 30% 

COLLÈGE 47% 

UNIVERSITÉ 24% 

REVENU-MÉNAGE 636 

Moins de 40K$ 22% 

40K$-80K$ 36% 

80K$ et plus 33% 

Je préfère ne pas répondre 9% 

CROP 7 
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Annexe 1 – 

Tableaux statistiques 
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Filtre: travailleur 

CP1.  Dans votre milieu de travail, de quelle manière croyez-vous que la prise du congé de paternité est perçue? Le congé de paternité est un congé exclusif pour le père d´une durée de 3 à 5 semaines suite à la naissance d´un 

enfant... 

A)  la direction 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-60M

$ 

60-80M

$ 

80-100

M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-F

RAN. 

Population: 3829 1717 377 1735 1896 1933 1097 1851 882 1131 1784 914 3829 0 841 657 721 530 721 3024 805 

Echantillon: 636 339 129 168 241 395 151 336 149 127 317 192 636 0 114 107 111 97 139 541 95 

Chi2: - 90   99.9  99.9   99   -  99.9     -  

Mal perçue par... 190 
32% 

 

97 
31% 

 

41 
38% 

 

52 
32% 

 

88 

40% 

++++ 

102 

25% 

---- 

48 

43% 

++++ 

96 
29% 

- 

46 
26% 

- 

37 
31% 

 

96 
35% 

 

57 
29% 

 

190 
32% 

 

0 
0% 

 

37 
39% 

 

36 
32% 

 

26 
32% 

 

37 
40% 

+ 

36 

21% 

---- 

159 
32% 

 

31 
32% 

 

Indifférence de... 253 
40% 

 

137 
40% 

 

48 
34% 

 

68 
41% 

 

93 
39% 

 

160 
40% 

 

55 
33% 

-- 

139 
43% 

+ 

59 
41% 

 

52 
39% 

 

137 
40% 

 

64 
40% 

 

253 
40% 

 

0 
0% 

 

42 
33% 

- 

45 
44% 

 

54 
45% 

 

33 
37% 

 

53 
45% 

 

214 
39% 

 

39 
42% 

 

Encouragée par... 193 
28% 

 

105 
29% 

 

40 
28% 

 

48 
27% 

 

60 

21% 

---- 

133 

35% 

++++ 

48 
24% 

 

101 
28% 

 

44 
33% 

 

38 
30% 

 

84 
25% 

 

71 
31% 

 

193 
28% 

 

0 
0% 

 

35 
28% 

 

26 
24% 

 

31 
22% 

 

27 
23% 

 

50 
35% 

++ 

168 
29% 

 

25 
25% 

 

 
 

Filtre: travailleur 

CP1.  Dans votre milieu de travail, de quelle manière croyez-vous que la prise du congé de paternité est perçue? Le congé de paternité est un congé exclusif pour le père d´une durée de 3 à 5 semaines suite à la naissance d´un 

enfant... 

B)  les collègues 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-60M

$ 

60-80M

$ 

80-100

M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-F

RAN. 

Population: 3829 1717 377 1735 1896 1933 1097 1851 882 1131 1784 914 3829 0 841 657 721 530 721 3024 805 

Echantillon: 636 339 129 168 241 395 151 336 149 127 317 192 636 0 114 107 111 97 139 541 95 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  99.9     95  

Mal perçue par... 74 

12% 
 

41 

13% 
 

19 

16% 
+ 

14 

9% 
- 

37 

15% 

+++ 

37 

8% 

--- 

17 

15% 
+ 

40 

11% 
 

17 

8% 
 

14 

8% 
 

47 

16% 

+++ 

13 

7% 
-- 

74 

12% 
 

0 

0% 
 

19 

22% 

++++ 

12 

10% 
 

10 

7% 
- 

13 

13% 
 

14 

7% 
- 

62 

12% 
 

12 

10% 
 

Indifférence de... 198 

32% 
 

106 

29% 
 

39 

25% 
- 

53 

37% 
++ 

69 

33% 
 

129 

31% 
 

45 

29% 
 

107 

34% 
 

46 

31% 
 

39 

37% 
+ 

106 

30% 
 

53 

30% 
 

198 

32% 
 

0 

0% 
 

34 

29% 
 

37 

33% 
 

33 

33% 
 

31 

38% 
 

43 

30% 
 

170 

31% 
 

28 

36% 
 

Encouragée par... 364 

56% 
 

192 

58% 
 

71 

59% 
 

101 

54% 
 

135 

51% 
-- 

229 

61% 
++ 

89 

56% 
 

189 

55% 
 

86 

61% 
 

74 

55% 
 

164 

54% 
 

126 

63% 
+ 

364 

56% 
 

0 

0% 
 

61 

49% 
- 

58 

58% 
 

68 

60% 
 

53 

50% 
 

82 

62% 
+ 

309 

57% 
 

55 

54% 
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Filtre: travailleur 

CP2.  Dans votre milieu de travail, de quelle manière croyez-vous que la prise, par le père, du congé parental est perçue? Le congé parental est un congé partageable entre les parents biologiques suite à la naissance d´un enfant... 

A)  la direction 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-60M

$ 

60-80M

$ 

80-100

M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-F

RAN. 

Population: 3829 1717 377 1735 1896 1933 1097 1851 882 1131 1784 914 3829 0 841 657 721 530 721 3024 805 

Echantillon: 636 339 129 168 241 395 151 336 149 127 317 192 636 0 114 107 111 97 139 541 95 

Chi2: - -   99.9  99.9   99.9   -  99.9     -  

Mal perçue par... 184 

29% 
 

96 

28% 
 

34 

26% 
 

54 

30% 
 

82 

33% 
++ 

102 

25% 
-- 

43 

31% 
 

95 

28% 
 

46 

29% 
 

39 

24% 
 

91 

32% 
+ 

54 

29% 
 

184 

29% 
 

0 

0% 
 

41 

34% 
 

24 

23% 
 

22 

19% 

--- 

33 

35% 
 

41 

32% 
 

153 

29% 
 

31 

29% 
 

Indifférence de... 282 

45% 
 

152 

45% 
 

57 

48% 
 

73 

43% 
 

102 

44% 
 

180 

45% 
 

65 

40% 
 

154 

49% 
++ 

63 

41% 
 

53 

44% 
 

147 

44% 
 

82 

47% 
 

282 

45% 
 

0 

0% 
 

43 

36% 

--- 

53 

51% 
 

61 

60% 

+++ 

40 

44% 
 

62 

43% 
 

238 

45% 
 

44 

43% 
 

Encouragée par... 170 

26% 
 

91 

26% 
 

38 

26% 
 

41 

26% 
 

57 

23% 
- 

113 

29% 
+ 

43 

28% 
 

87 

23% 
- 

40 

31% 
 

35 

32% 
+ 

79 

24% 
 

56 

24% 
 

170 

26% 
 

0 

0% 
 

30 

30% 
 

30 

26% 
 

28 

21% 
 

24 

21% 
 

36 

24% 
 

150 

26% 
 

20 

28% 
 

 

Filtre: travailleur 

CP2.  Dans votre milieu de travail, de quelle manière croyez-vous que la prise, par le père, du congé parental est perçue? Le congé parental est un congé partageable entre les parents biologiques suite à la naissance d´un enfant... 
B)  les collègues 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-60M

$ 

60-80M

$ 

80-100

M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-F

RAN. 

Population: 3829 1717 377 1735 1896 1933 1097 1851 882 1131 1784 914 3829 0 841 657 721 530 721 3024 805 

Echantillon: 636 339 129 168 241 395 151 336 149 127 317 192 636 0 114 107 111 97 139 541 95 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

Mal perçue par... 73 

13% 
 

42 

16% 
 

13 

7% 
-- 

18 

12% 
 

34 

18% 

++++ 

39 

9% 

---- 

16 

21% 

+++ 

41 

11% 
- 

16 

9% 
- 

15 

15% 
 

42 

14% 
 

16 

9% 
-- 

73 

13% 
 

0 

0% 
 

13 

21% 
++ 

14 

13% 
 

10 

11% 
 

15 

17% 
 

16 

9% 
-- 

61 

11% 

---- 

12 

23% 

++++ 

Indifférence de... 217 

33% 
 

116 

33% 
 

50 

41% 
+ 

51 

32% 
 

83 

34% 
 

134 

32% 
 

57 

33% 
 

111 

33% 
 

49 

33% 
 

38 

31% 
 

115 

33% 
 

64 

36% 
 

217 

33% 
 

0 

0% 
 

44 

37% 
 

32 

28% 
 

35 

29% 
 

32 

36% 
 

51 

34% 
 

182 

33% 
 

35 

33% 
 

Encouragée par... 346 

54% 
 

181 

51% 
 

66 

53% 
 

99 

56% 
 

124 

48% 

--- 

222 

59% 

+++ 

78 

46% 
-- 

184 

56% 
 

84 

58% 
 

74 

54% 
 

160 

53% 
 

112 

55% 
 

346 

54% 
 

0 

0% 
 

57 

42% 

--- 

61 

59% 
 

66 

61% 
+ 

50 

47% 
 

72 

57% 
 

298 

56% 
++ 

48 

44% 
-- 
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Filtre: travailleur homme 

CP3.  Diriez-vous que prendre un congé de paternité vous nuire ou non dans le cadre de votre travail? Le congé de paternité est un congé exclusif pour le père d´une durée de 3 à 5 semaines suite à la naissance d´un enfant. 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-60M
$ 

60-80M
$ 

80-100
M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-F
RAN. 

Population: 1896 875 170 852 1896 0 544 973 380 488 904 504 1896 0 439 278 411 292 412 1388 508 

Echantillon: 241 139 40 62 241 0 36 125 80 49 113 79 241 0 39 39 49 42 62 193 48 

Chi2: - 99.9   -  99.9   99.9   -  99.9     -  

Oui, beaucoup 34 

18% 

 

19 

10% 

--- 

5 

9% 

 

10 

29% 

++++ 

34 

18% 

 

0 

0% 

 

6 

27% 

+ 

16 

17% 

 

12 

11% 

- 

8 

31% 

+++ 

18 

15% 

 

8 

12% 

- 

34 

18% 

 

0 

0% 

 

7 

20% 

 

5 

25% 

 

4 

23% 

 

9 

17% 

 

7 

8% 

-- 

31 

18% 

 

3 

19% 

 

Oui, un peu 85 

29% 

 

52 

37% 

++ 

15 

34% 

 

18 

20% 

-- 

85 

29% 

 

0 

0% 

 

10 

22% 

 

43 

30% 

 

32 

36% 

 

20 

28% 

 

34 

25% 

 

31 

37% 

+ 

85 

29% 

 

0 

0% 

 

13 

26% 

 

12 

24% 

 

18 

33% 

 

14 

28% 

 

23 

31% 

 

64 

28% 

 

21 

31% 

 

Non, pas du tout 122 

53% 

 

68 

53% 

 

20 

58% 

 

34 

51% 

 

122 

53% 

 

0 

0% 

 

20 

51% 

 

66 

53% 

 

36 

53% 

 

21 

42% 

- 

61 

59% 

++ 

40 

51% 

 

122 

53% 

 

0 

0% 

 

19 

53% 

 

22 

51% 

 

27 

44% 

 

19 

55% 

 

32 

61% 

 

98 

54% 

 

24 

49% 

 

Total oui 119 

47% 

 

71 

47% 

 

20 

42% 

 

28 

49% 

 

119 

47% 

 

0 

0% 

 

16 

49% 

 

59 

47% 

 

44 

47% 

 

28 

58% 

+ 

52 

41% 

-- 

39 

49% 

 

119 

47% 

 

0 

0% 

 

20 

47% 

 

17 

49% 

 

22 

56% 

 

23 

45% 

 

30 

39% 

 

95 

46% 

 

24 

51% 

 

 
 

Filtre: travailleur femme 

CP4.  Diriez-vous que prendre un congé de paternité peut nuire ou non à votre conjoint dans le cadre de son travail? Le congé de paternité est un congé exclusif pour le père d´une durée de 3 à 5 semaines suite à la naissance d´un 

enfant. 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-60M

$ 

60-80M

$ 

80-100

M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-F

RAN. 

Population: 1933 842 207 884 0 1933 553 878 502 643 880 410 1933 0 402 380 310 238 309 1636 297 

Echantillon: 395 200 89 106 0 395 115 211 69 78 204 113 395 0 75 68 62 55 77 348 47 

Chi2: - 99.9   -  95   99   -  99.9     -  

Oui, beaucoup 31 

8% 
 

19 

10% 
 

5 

4% 
 

7 

7% 
 

0 

0% 
 

31 

8% 
 

7 

8% 
 

15 

6% 
 

9 

11% 
 

6 

8% 
 

17 

6% 
 

8 

12% 
+ 

31 

8% 
 

0 

0% 
 

7 

5% 
 

6 

4% 
 

4 

9% 
 

7 

18% 

+++ 

3 

6% 
 

27 

7% 
 

4 

10% 
 

Oui, un peu 94 

22% 
 

51 

25% 
 

20 

22% 
 

23 

19% 
 

0 

0% 
 

94 

22% 
 

25 

20% 
 

52 

24% 
 

17 

21% 
 

20 

23% 
 

45 

21% 
 

29 

22% 
 

94 

22% 
 

0 

0% 
 

16 

27% 
 

13 

17% 
 

12 

15% 
 

10 

19% 
 

28 

35% 

+++ 

81 

22% 
 

13 

21% 
 

Non, pas du tout 270 

70% 
 

130 

65% 
-- 

64 

73% 
 

76 

75% 
 

0 

0% 
 

270 

70% 
 

83 

72% 
 

144 

71% 
 

43 

68% 
 

52 

70% 
 

142 

73% 
 

76 

66% 
 

270 

70% 
 

0 

0% 
 

52 

68% 
 

49 

79% 
+ 

46 

76% 
 

38 

63% 
 

46 

59% 
-- 

240 

70% 
 

30 

69% 
 

Total oui 125 

30% 

 

70 

35% 

++ 

25 

27% 

 

30 

25% 

 

0 

0% 

 

125 

30% 

 

32 

28% 

 

67 

29% 

 

26 

32% 

 

26 

30% 

 

62 

27% 

 

37 

34% 

 

125 

30% 

 

0 

0% 

 

23 

32% 

 

19 

21% 

- 

16 

24% 

 

17 

37% 

 

31 

41% 

++ 

108 

30% 

 

17 

31% 
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Filtre: travailleur 

CP34.  Diriez-vous que prendre un congé de paternité vous nuire ou non dans le cadre de votre travail? Le congé de paternité est un congé exclusif pour le père d´une durée de 3 à 5 semaines suite à la naissance d´un enfant. 

Total 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-60M

$ 

60-80M

$ 

80-100

M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-F

RAN. 

Population: 3829 1717 377 1735 1896 1933 1097 1851 882 1131 1784 914 3829 0 841 657 721 530 721 3024 805 

Echantillon: 636 339 129 168 241 395 151 336 149 127 317 192 636 0 114 107 111 97 139 541 95 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

Oui, beaucoup 65 

13% 
 

38 

10% 
-- 

10 

6% 
-- 

17 

18% 

+++ 

34 

18% 

++++ 

31 

8% 

---- 

13 

18% 
++ 

31 

11% 
 

21 

11% 
 

14 

18% 
+ 

35 

11% 
 

16 

12% 
 

65 

13% 
 

0 

0% 
 

14 

13% 
 

11 

13% 
 

8 

17% 
 

16 

17% 
 

10 

7% 
-- 

58 

12% 
 

7 

16% 
 

Oui, un peu 179 

25% 
 

103 

31% 

+++ 

35 

27% 
 

41 

19% 

--- 

85 

29% 
++ 

94 

22% 
-- 

35 

21% 
 

95 

27% 
 

49 

28% 
 

40 

25% 
 

79 

23% 
 

60 

30% 
+ 

179 

25% 
 

0 

0% 
 

29 

27% 
 

25 

20% 
 

30 

25% 
 

24 

24% 
 

51 

33% 
++ 

145 

25% 
 

34 

27% 
 

Non, pas du tout 392 

61% 
 

198 

59% 
 

84 

66% 
 

110 

63% 
 

122 

53% 

---- 

270 

70% 

++++ 

103 

61% 
 

210 

62% 
 

79 

62% 
 

73 

58% 
 

203 

66% 
++ 

116 

58% 
 

392 

61% 
 

0 

0% 
 

71 

60% 
 

71 

67% 
 

73 

58% 
 

57 

59% 
 

78 

60% 
 

338 

63% 
 

54 

57% 
 

Total oui 244 

39% 
 

141 

41% 
 

45 

34% 
 

58 

37% 
 

119 

47% 

++++ 

125 

30% 

---- 

48 

39% 
 

126 

38% 
 

70 

38% 
 

54 

42% 
 

114 

34% 
-- 

76 

42% 
 

244 

39% 
 

0 

0% 
 

43 

40% 
 

36 

33% 
 

38 

42% 
 

40 

41% 
 

61 

40% 
 

203 

37% 
 

41 

43% 
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Filtre: travailleur 

Région : 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-60M
$ 

60-80M
$ 

80-100
M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-F
RAN. 

Population: 3829 1717 377 1735 1896 1933 1097 1851 882 1131 1784 914 3829 0 841 657 721 530 721 3024 805 

Echantillon: 636 339 129 168 241 395 151 336 149 127 317 192 636 0 114 107 111 97 139 541 95 

Chi2: - 99.9   -  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

MONTRÉAL ÎLE 160 

21% 

 

160 

46% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

68 

22% 

 

92 

20% 

 

34 

17% 

 

84 

21% 

 

42 

24% 

 

22 

17% 

 

75 

21% 

 

63 

25% 

+ 

160 

21% 

 

0 

0% 

 

26 

14% 

-- 

30 

25% 

 

23 

25% 

 

25 

19% 

 

35 

21% 

 

113 

17% 

---- 

47 

35% 

++++ 

MONTRÉAL RESTE RMR 

RIVE-SUD 

91 

9% 

 

91 

20% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

39 

9% 

 

52 

9% 

 

18 

6% 

- 

52 

11% 

 

21 

9% 

 

25 

12% 

 

38 

7% 

 

28 

10% 

 

91 

9% 

 

0 

0% 

 

11 

7% 

 

12 

8% 

 

17 

7% 

 

16 

14% 

 

27 

13% 

 

80 

10% 

 

11 

7% 

 

MONTRÉAL RESTE RMR 

RIVE-NORD 

88 

15% 

 

88 

33% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

32 

15% 

 

56 

15% 

 

24 

21% 

++ 

45 

13% 

 

19 

12% 

 

15 

10% 

-- 

51 

18% 

++ 

22 

15% 

 

88 

15% 

 

0 

0% 

 

15 

13% 

 

13 

12% 

 

17 

12% 

 

13 

14% 

 

22 

22% 

+++ 

70 

13% 

- 

18 

20% 

+ 

QUÉBEC RMR 129 

10% 

 

0 

0% 

---- 

129 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

40 

9% 

 

89 

11% 

 

36 

12% 

 

65 

9% 

 

28 

9% 

 

22 

7% 

 

68 

12% 

 

39 

9% 

 

129 

10% 

 

0 

0% 

 

29 

10% 

 

22 

12% 

 

24 

11% 

 

18 

11% 

 

23 

6% 

 

124 

12% 

+++ 

5 

3% 

--- 

RESTE QUÉBEC 168 
45% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

168 

100% 

++++ 

62 
45% 

 

106 
46% 

 

39 
45% 

 

90 
46% 

 

39 
45% 

 

43 

55% 

+++ 

85 
42% 

- 

40 
41% 

 

168 
45% 

 

0 
0% 

 

33 
56% 

++ 

30 
44% 

 

30 
45% 

 

25 
43% 

 

32 
38% 

-- 

154 
48% 

++ 

14 
35% 

-- 
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Filtre: travailleur 

QAGE.  Auquel des groupes d'âge suivants appartenez-vous? Est-ce... 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-60M
$ 

60-80M
$ 

80-100
M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-F
RAN. 

Population: 3829 1717 377 1735 1896 1933 1097 1851 882 1131 1784 914 3829 0 841 657 721 530 721 3024 805 

Echantillon: 636 339 129 168 241 395 151 336 149 127 317 192 636 0 114 107 111 97 139 541 95 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

18-24 ans 22 

8% 

 

15 

10% 

+ 

3 

6% 

 

4 

6% 

 

4 

7% 

 

18 

8% 

 

22 

27% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

9 

15% 

++++ 

11 

7% 

 

2 

1% 

---- 

22 

8% 

 

0 

0% 

 

9 

21% 

++++ 

2 

4% 

-- 

7 

10% 

 

1 

2% 

-- 

1 

1% 

---- 

18 

7% 

 

4 

11% 

 

25-34 ans 129 

21% 

 

61 

18% 

 

33 

27% 

+ 

35 

22% 

 

32 

21% 

 

97 

20% 

 

129 

73% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

9 

6% 

---- 

66 

28% 

++++ 

54 

26% 

+ 

129 

21% 

 

0 

0% 

 

22 

19% 

 

17 

19% 

 

29 

24% 

 

18 

16% 

 

31 

27% 

+ 

119 

23% 

+ 

10 

14% 

- 

35-44 ans 154 

22% 

 

81 

20% 

 

33 

23% 

 

40 

23% 

 

40 

23% 

 

114 

21% 

 

0 

0% 

---- 

154 

45% 

++++ 

0 

0% 

---- 

24 

19% 

 

79 

20% 

 

51 

28% 

++ 

154 

22% 

 

0 

0% 

 

32 

23% 

 

30 

19% 

 

21 

23% 

 

25 

28% 

 

33 

21% 

 

128 

20% 

 

26 

27% 

 

45-54 ans 182 

27% 

 

100 

29% 

 

32 

24% 

 

50 

25% 

 

85 

29% 

 

97 

25% 

 

0 

0% 

---- 

182 

55% 

++++ 

0 

0% 

---- 

38 

27% 

 

91 

25% 

 

53 

28% 

 

182 

27% 

 

0 

0% 

 

23 

13% 

---- 

29 

27% 

 

27 

24% 

 

31 

33% 

+ 

49 

35% 

+++ 

149 

26% 

 

33 

30% 

 

55-64 ans 114 
16% 

 

62 
16% 

 

23 
16% 

 

29 
16% 

 

62 
17% 

 

52 
15% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

114 

69% 

++++ 

35 
21% 

++ 

54 
16% 

 

25 
10% 

-- 

114 
16% 

 

0 
0% 

 

24 
19% 

 

17 
17% 

 

24 
18% 

 

19 
15% 

 

18 
10% 

-- 

100 
17% 

+ 

14 
10% 

- 

65 ans et plus 35 

7% 

 

20 

7% 

 

5 

4% 

 

10 

8% 

 

18 

3% 

---- 

17 

11% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

35 

31% 

++++ 

12 

12% 

+++ 

16 

5% 

-- 

7 

6% 

 

35 

7% 

 

0 

0% 

 

4 

6% 

 

12 

15% 

++++ 

3 

1% 

-- 

3 

5% 

 

7 

5% 

 

27 

7% 

 

8 

8% 
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Filtre: travailleur 

QLANF.  Quelle langue parle-t-on le plus souvent dans votre foyer? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-60M
$ 

60-80M
$ 

80-100
M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-F
RAN. 

Population: 3829 1717 377 1735 1896 1933 1097 1851 882 1131 1784 914 3829 0 841 657 721 530 721 3024 805 

Echantillon: 636 339 129 168 241 395 151 336 149 127 317 192 636 0 114 107 111 97 139 541 95 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

Français 536 

80% 

 

261 

74% 

---- 

121 

90% 

+++ 

154 

84% 

+ 

193 

75% 

---- 

343 

86% 

++++ 

130 

78% 

 

276 

79% 

 

130 

87% 

++ 

111 

83% 

 

275 

84% 

++ 

150 

69% 

---- 

536 

80% 

 

0 

0% 

 

102 

84% 

 

93 

86% 

 

96 

80% 

 

81 

76% 

 

112 

78% 

 

518 

96% 

++++ 

18 

22% 

---- 

Anglais 92 

17% 

 

72 

22% 

+++ 

7 

9% 

-- 

13 

13% 

- 

44 

22% 

++++ 

48 

12% 

---- 

20 

22% 

++ 

55 

17% 

 

17 

10% 

--- 

15 

16% 

 

38 

14% 

- 

39 

23% 

+++ 

92 

17% 

 

0 

0% 

 

10 

15% 

 

12 

11% 

 

14 

19% 

 

13 

11% 

 

27 

22% 

++ 

21 

4% 

---- 

71 

66% 

++++ 

Autre (précisez) : 8 

3% 

 

6 

4% 

 

1 

1% 

 

1 

3% 

 

4 

4% 

 

4 

2% 

 

1 

0% 

-- 

5 

4% 

+ 

2 

3% 

 

1 

1% 

- 

4 

2% 

 

3 

8% 

++++ 

8 

3% 

 

0 

0% 

 

2 

1% 

 

2 

3% 

 

1 

1% 

 

3 

14% 

++++ 

0 

0% 

-- 

2 

0% 

---- 

6 

12% 

++++ 

 

 

Filtre: travailleur 

QLANM.  Quelle est votre langue maternelle, c'est-à-dire la première langue que vous avez apprise et que vous pouvez encore parler? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-60M

$ 

60-80M

$ 

80-100

M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-F

RAN. 

Population: 3829 1717 377 1735 1896 1933 1097 1851 882 1131 1784 914 3829 0 841 657 721 530 721 3024 805 

Echantillon: 636 339 129 168 241 395 151 336 149 127 317 192 636 0 114 107 111 97 139 541 95 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

Français 541 

79% 

 

263 

71% 

---- 

124 

95% 

++++ 

154 

84% 

++ 

193 

73% 

---- 

348 

85% 

++++ 

137 

82% 

 

277 

75% 

-- 

127 

83% 

 

112 

83% 

 

280 

83% 

++ 

149 

66% 

---- 

541 

79% 

 

0 

0% 

 

101 

83% 

 

92 

85% 

+ 

97 

79% 

 

82 

76% 

 

113 

72% 

-- 

541 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

Anglais 59 

10% 

 

44 

10% 

 

4 

5% 

-- 

11 

11% 

 

32 

14% 

++++ 

27 

6% 

---- 

12 

15% 

+++ 

31 

7% 

-- 

16 

9% 

 

12 

13% 

+ 

24 

8% 

- 

23 

10% 

 

59 

10% 

 

0 

0% 

 

11 

16% 

+++ 

9 

6% 

 

9 

7% 

 

6 

3% 

-- 

14 

11% 

 

0 

0% 

---- 

59 

46% 

++++ 

Autre (précisez) : 36 

11% 

 

32 

19% 

++++ 

1 

1% 

---- 

3 

6% 

---- 

16 

13% 

 

20 

9% 

 

2 

3% 

---- 

28 

18% 

++++ 

6 

8% 

 

3 

4% 

--- 

13 

9% 

- 

20 

25% 

++++ 

36 

11% 

 

0 

0% 

 

2 

1% 

---- 

6 

9% 

 

5 

14% 

 

9 

21% 

+++ 

12 

18% 

++ 

0 

0% 

---- 

36 

54% 

++++ 
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Filtre: travailleur 

SEXE.  Êtes-vous un homme ou une femme ? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-60M
$ 

60-80M
$ 

80-100
M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-F
RAN. 

Population: 3829 1717 377 1735 1896 1933 1097 1851 882 1131 1784 914 3829 0 841 657 721 530 721 3024 805 

Echantillon: 636 339 129 168 241 395 151 336 149 127 317 192 636 0 114 107 111 97 139 541 95 

Chi2: - 90   99.9  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

Un homme 241 

50% 

 

139 

51% 

 

40 

45% 

 

62 

49% 

 

241 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

36 

50% 

 

125 

53% 

 

80 

43% 

- 

49 

43% 

- 

113 

51% 

 

79 

55% 

+ 

241 

50% 

 

0 

0% 

 

39 

52% 

 

39 

42% 

-- 

49 

57% 

 

42 

55% 

 

62 

57% 

 

193 

46% 

--- 

48 

63% 

+++ 

Une femme 395 

50% 

 

200 

49% 

 

89 

55% 

 

106 

51% 

 

0 

0% 

---- 

395 

100% 

++++ 

115 

50% 

 

211 

47% 

 

69 

57% 

+ 

78 

57% 

+ 

204 

49% 

 

113 

45% 

- 

395 

50% 

 

0 

0% 

 

75 

48% 

 

68 

58% 

++ 

62 

43% 

 

55 

45% 

 

77 

43% 

 

348 

54% 

+++ 

47 

37% 

--- 
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Filtre: travailleur 

QTRAV.  Laquelle des activités suivantes correspond le mieux à votre situation actuelle? Êtes-vous... 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-60M
$ 

60-80M
$ 

80-100
M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-F
RAN. 

Population: 3829 1717 377 1735 1896 1933 1097 1851 882 1131 1784 914 3829 0 841 657 721 530 721 3024 805 

Echantillon: 636 339 129 168 241 395 151 336 149 127 317 192 636 0 114 107 111 97 139 541 95 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

travailleur(se) à temps plein 

(30 h et +/sem.) 

526 

81% 

 

292 

85% 

++ 

100 

79% 

 

134 

78% 

- 

204 

86% 

+++ 

322 

76% 

--- 

124 

83% 

 

299 

87% 

++++ 

103 

66% 

---- 

95 

74% 

--- 

260 

83% 

 

171 

86% 

+ 

526 

81% 

 

0 

0% 

 

75 

63% 

---- 

87 

78% 

 

94 

87% 

+ 

88 

91% 

+++ 

124 

89% 

+++ 

443 

79% 

-- 

83 

89% 

++ 

travailleur(se) à temps 

partiel 

110 

19% 

 

47 

15% 

-- 

29 

21% 

 

34 

22% 

+ 

37 

14% 

--- 

73 

24% 

+++ 

27 

17% 

 

37 

13% 

---- 

46 

34% 

++++ 

32 

26% 

+++ 

57 

17% 

 

21 

14% 

- 

110 

19% 

 

0 

0% 

 

39 

37% 

++++ 

20 

22% 

 

17 

13% 

- 

9 

9% 

--- 

15 

11% 

--- 

98 

21% 

++ 

12 

11% 

-- 

chômeur(se), à la recherche 

d'un emploi 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

à la maison à temps plein 0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

retraité(e) 0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

étudiant(e) 0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 
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Filtre: travailleur / Filtre: travailleur 

QTRSA.  Êtes-vous un travailleur salarié ou un travailleur autonome ? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-60M
$ 

60-80M
$ 

80-100
M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-F
RAN. 

Population: 3829 1717 377 1735 1896 1933 1097 1851 882 1131 1784 914 3829 0 841 657 721 530 721 3024 805 

Echantillon: 636 339 129 168 241 395 151 336 149 127 317 192 636 0 114 107 111 97 139 541 95 

Chi2: - 99.9   -  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

Salarié 571 

89% 

 

305 

92% 

++ 

122 

97% 

+++ 

144 

84% 

--- 

209 

88% 

 

362 

90% 

 

143 

91% 

 

302 

89% 

 

126 

86% 

 

117 

88% 

 

286 

92% 

++ 

168 

84% 

-- 

571 

89% 

 

0 

0% 

 

102 

83% 

-- 

93 

86% 

 

101 

94% 

+ 

88 

88% 

 

126 

95% 

++ 

489 

91% 

++ 

82 

82% 

-- 

Autonome/à son compte 65 

11% 

 

34 

8% 

-- 

7 

3% 

--- 

24 

16% 

+++ 

32 

12% 

 

33 

10% 

 

8 

9% 

 

34 

11% 

 

23 

14% 

 

10 

12% 

 

31 

8% 

-- 

24 

16% 

++ 

65 

11% 

 

0 

0% 

 

12 

17% 

++ 

14 

14% 

 

10 

6% 

- 

9 

12% 

 

13 

5% 

-- 

52 

9% 

-- 

13 

18% 

++ 

 

 

Filtre: travailleur / Filtre: Salarié 

QSYND.  Occupez-vous un emploi syndiqué ou non-syndiqué? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-60M
$ 

60-80M
$ 

80-100
M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-F
RAN. 

Population: 3400 1575 365 1459 1668 1732 999 1645 756 991 1639 770 3400 0 696 566 675 467 682 2737 663 

Echantillon: 571 305 122 144 209 362 143 302 126 117 286 168 571 0 102 93 101 88 126 489 82 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  99.9     99  

Syndiqué 249 

42% 

 

118 

37% 

-- 

65 

54% 

+++ 

66 

44% 

 

80 

37% 

-- 

169 

47% 

++ 

62 

37% 

 

146 

49% 

+++ 

41 

35% 

- 

43 

37% 

 

134 

44% 

 

72 

45% 

 

249 

42% 

 

0 

0% 

 

35 

30% 

--- 

41 

39% 

 

50 

46% 

 

40 

52% 

++ 

52 

44% 

 

224 

44% 

 

25 

37% 

 

Non syndiqué 322 

58% 

 

187 

63% 

++ 

57 

46% 

--- 

78 

56% 

 

129 

63% 

++ 

193 

53% 

-- 

81 

63% 

 

156 

51% 

--- 

85 

65% 

+ 

74 

63% 

 

152 

56% 

 

96 

55% 

 

322 

58% 

 

0 

0% 

 

67 

70% 

+++ 

52 

61% 

 

51 

54% 

 

48 

48% 

-- 

74 

56% 

 

265 

56% 

 

57 

63% 
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Filtre: travailleur 

QMATR.  Êtes-vous... 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-60M
$ 

60-80M
$ 

80-100
M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-F
RAN. 

Population: 3829 1717 377 1735 1896 1933 1097 1851 882 1131 1784 914 3829 0 841 657 721 530 721 3024 805 

Echantillon: 636 339 129 168 241 395 151 336 149 127 317 192 636 0 114 107 111 97 139 541 95 

Chi2: - (99.9)   99.9  99.9   99.9   -  (99.9)     99.9  

Marié(e) 197 

32% 

 

118 

39% 

+++ 

28 

20% 

--- 

51 

28% 

- 

91 

33% 

 

106 

31% 

 

28 

19% 

---- 

103 

33% 

 

66 

46% 

++++ 

45 

31% 

 

89 

30% 

 

63 

36% 

 

197 

32% 

 

0 

0% 

 

16 

15% 

---- 

26 

26% 

 

35 

29% 

 

35 

47% 

++++ 

58 

41% 

+++ 

149 

28% 

---- 

48 

47% 

++++ 

Vivant en couple (union 

libre) 

203 

30% 

 

94 

24% 

--- 

50 

39% 

++ 

59 

33% 

+ 

65 

28% 

 

138 

31% 

 

69 

37% 

++ 

106 

32% 

 

28 

14% 

---- 

39 

31% 

 

110 

32% 

 

54 

24% 

-- 

203 

30% 

 

0 

0% 

 

21 

14% 

---- 

21 

24% 

- 

40 

40% 

++ 

43 

35% 

 

63 

45% 

++++ 

189 

33% 

+++ 

14 

16% 

--- 

Célibataire 142 

24% 

 

83 

25% 

 

27 

24% 

 

32 

24% 

 

48 

25% 

 

94 

23% 

 

51 

42% 

++++ 

75 

21% 

-- 

16 

10% 

---- 

25 

24% 

 

74 

25% 

 

43 

23% 

 

142 

24% 

 

0 

0% 

 

53 

57% 

++++ 

38 

28% 

 

18 

14% 

--- 

12 

11% 

---- 

12 

9% 

---- 

125 

25% 

 

17 

23% 

 

Veuf(ve) 9 

1% 

 

5 

1% 

 

4 

3% 

+++ 

0 

0% 

 

4 

0% 

 

5 

1% 

 

0 

0% 

 

3 

1% 

 

6 

2% 

++ 

3 

1% 

 

3 

1% 

 

3 

1% 

 

9 

1% 

 

0 

0% 

 

4 

2% 

+ 

2 

1% 

 

2 

1% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

8 

1% 

 

1 

0% 

 

Séparé(e) 19 
3% 

 

7 
2% 

 

5 
3% 

 

7 
4% 

 

10 
4% 

 

9 
3% 

 

0 

0% 

--- 

15 
4% 

 

4 
5% 

 

3 
2% 

 

8 
2% 

 

8 
6% 

++ 

19 
3% 

 

0 
0% 

 

5 
2% 

 

2 
4% 

 

4 
3% 

 

1 
1% 

 

3 
3% 

 

16 
3% 

 

3 
3% 

 

Divorcé(e) 51 

9% 

 

26 

8% 

 

8 

6% 

 

17 

10% 

 

21 

8% 

 

30 

9% 

 

0 

0% 

---- 

22 

7% 

 

29 

23% 

++++ 

10 

9% 

 

26 

8% 

 

15 

9% 

 

51 

9% 

 

0 

0% 

 

14 

9% 

 

13 

15% 

++ 

10 

12% 

 

6 

6% 

 

2 

1% 

---- 

41 

9% 

 

10 

9% 

 

Monoparental(e) 10 
1% 

 

3 
0% 

 

5 

3% 

+++ 

2 
1% 

 

0 
0% 

-- 

10 
2% 

++ 

1 
0% 

 

9 
2% 

++ 

0 
0% 

 

1 
1% 

 

4 
1% 

 

5 
1% 

 

10 
1% 

 

0 
0% 

 

1 
1% 

 

5 
2% 

+ 

2 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
1% 

 

9 
1% 

 

1 
0% 

 

Je préfère ne pas répondre 5 
1% 

 

3 
1% 

 

2 
2% 

 

0 
0% 

 

2 
1% 

 

3 
0% 

 

2 
1% 

 

3 
1% 

 

0 
0% 

 

1 
1% 

 

3 
1% 

 

1 
0% 

 

5 
1% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

4 
1% 

 

1 
1% 
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Filtre: travailleur 

SCOL.   Quel est le plus haut niveau de scolarité que vous avez complété? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-60M
$ 

60-80M
$ 

80-100
M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-F
RAN. 

Population: 3829 1717 377 1735 1896 1933 1097 1851 882 1131 1784 914 3829 0 841 657 721 530 721 3024 805 

Echantillon: 636 339 129 168 241 395 151 336 149 127 317 192 636 0 114 107 111 97 139 541 95 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

Primaire (complété ou en 

partie) 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

Secondaire en partie 26 

7% 

 

12 

7% 

 

6 

6% 

 

8 

8% 

 

16 

10% 

+++ 

10 

5% 

--- 

4 

4% 

-- 

11 

8% 

 

11 

10% 

 

26 

25% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

26 

7% 

 

0 

0% 

 

8 

11% 

 

5 

8% 

 

6 

10% 

 

2 

4% 

 

1 

3% 

-- 

22 

7% 

 

4 

7% 

 

Secondaire complété 101 

22% 

 

50 

19% 

-- 

16 

15% 

- 

35 

27% 

++ 

33 

15% 

---- 

68 

29% 

++++ 

14 

17% 

- 

51 

20% 

 

36 

32% 

++++ 

101 

75% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

101 

22% 

 

0 

0% 

 

24 

33% 

++++ 

18 

24% 

 

21 

21% 

 

5 

8% 

---- 

20 

16% 

- 

90 

24% 

 

11 

17% 

 

Certificat ou diplôme 

d'apprenti ou d'une école de 

métiers 

69 

10% 

 

42 

12% 

+ 

7 

5% 

- 

20 

8% 

 

28 

10% 

 

41 

10% 

 

13 

7% 

 

43 

11% 

 

13 

10% 

 

0 

0% 

---- 

69 

21% 

++++ 

0 

0% 

---- 

69 

10% 

 

0 

0% 

 

24 

15% 

+ 

18 

18% 

+++ 

7 

6% 

 

9 

8% 

 

4 

2% 

---- 

62 

11% 

 

7 

6% 

 

Certificat ou diplôme d'un 
collège, cégep ou autre 

établissement 

d'enseignement non 

universitaire 

182 
27% 

 

87 
25% 

 

46 
34% 

+ 

49 
28% 

 

62 
27% 

 

120 
27% 

 

50 

37% 

++++ 

85 

21% 

---- 

47 
28% 

 

0 

0% 

---- 

182 

59% 

++++ 

0 

0% 

---- 

182 
27% 

 

0 
0% 

 

39 
28% 

 

33 
29% 

 

32 
24% 

 

28 
27% 

 

30 
28% 

 

163 
29% 

 

19 
21% 

 

Certificat ou diplôme 

universitaire inférieur au 
baccalauréat 

66 

10% 
 

35 

11% 
 

15 

18% 

+++ 

16 

7% 
- 

23 

11% 
 

43 

9% 
 

14 

12% 
 

42 

11% 
 

10 

4% 

--- 

0 

0% 

---- 

66 

21% 

++++ 

0 

0% 

---- 

66 

10% 
 

0 

0% 
 

5 

4% 
-- 

7 

6% 
 

13 

14% 
 

17 

17% 
++ 

15 

10% 
 

55 

10% 
 

11 

10% 
 

Baccalauréat 122 

15% 
 

74 

16% 
 

21 

11% 
 

27 

14% 
 

48 

17% 
 

74 

13% 
 

39 

16% 
 

67 

17% 
+ 

16 

8% 

--- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

122 

62% 

++++ 

122 

15% 
 

0 

0% 
 

11 

9% 
-- 

13 

8% 
-- 

23 

19% 
 

28 

19% 
 

40 

23% 

+++ 

97 

13% 
 

25 

20% 
 

Certificat, diplôme ou grade 

universitaire supérieur au 
baccalauréat 

70 

9% 
 

39 

10% 
 

18 

11% 
 

13 

7% 
 

31 

10% 
 

39 

8% 
 

17 

6% 
 

37 

11% 
 

16 

9% 
 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

70 

38% 

++++ 

70 

9% 
 

0 

0% 
 

3 

1% 

--- 

13 

7% 
 

9 

6% 
 

8 

17% 

+++ 

29 

17% 

++++ 

52 

6% 

---- 

18 

19% 

++++ 
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Filtre: travailleur 

QREVE.  Dans laquelle des catégories suivantes se situe le revenu annuel total, avant impôts et déductions, de tous les membres de votre foyer, en vous incluant? Est-ce... 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-60M
$ 

60-80M
$ 

80-100
M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-F
RAN. 

Population: 3829 1717 377 1735 1896 1933 1097 1851 882 1131 1784 914 3829 0 841 657 721 530 721 3024 805 

Echantillon: 636 339 129 168 241 395 151 336 149 127 317 192 636 0 114 107 111 97 139 541 95 

Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

moins de 20 000 $ 21 

5% 

 

10 

3% 

- 

4 

2% 

 

7 

7% 

++ 

8 

6% 

 

13 

4% 

 

8 

10% 

++++ 

10 

3% 

 

3 

2% 

- 

7 

7% 

 

13 

5% 

 

1 

2% 

-- 

21 

5% 

 

0 

0% 

 

21 

22% 

++++ 

0 

0% 

--- 

0 

0% 

--- 

0 

0% 

-- 

0 

0% 

--- 

20 

6% 

+ 

1 

1% 

- 

20 000 $ à 39 999 $ 93 

17% 

 

42 

14% 

-- 

25 

19% 

 

26 

20% 

 

31 

17% 

 

62 

17% 

 

23 

20% 

 

45 

13% 

--- 

25 

22% 

+ 

25 

26% 

++++ 

55 

16% 

 

13 

8% 

---- 

93 

17% 

 

0 

0% 

 

93 

78% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

81 

17% 

 

12 

16% 

 

40 000 $ à 59 999 $ 107 

17% 

 

55 

17% 

 

22 

20% 

 

30 

17% 

 

39 

15% 

 

68 

20% 

 

19 

13% 

 

59 

16% 

 

29 

24% 

++ 

23 

19% 

 

58 

19% 

 

26 

11% 

-- 

107 

17% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

---- 

107 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

92 

18% 

 

15 

12% 

 

60 000 $ à 79 999 $ 111 

19% 

 

57 

19% 

 

24 

21% 

 

30 

19% 

 

49 

22% 

+ 

62 

16% 

- 

36 

22% 

 

48 

18% 

 

27 

16% 

 

27 

20% 

 

52 

18% 

 

32 

20% 

 

111 

19% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

111 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

97 

19% 

 

14 

18% 

 

80 000 $ à 99 999 $ 97 
14% 

 

54 
14% 

 

18 
15% 

 

25 
13% 

 

42 
15% 

 

55 
12% 

 

19 
9% 

-- 

56 
18% 

++ 

22 
12% 

 

7 

6% 

--- 

54 
15% 

 

36 

21% 

+++ 

97 
14% 

 

0 
0% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

97 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

82 
13% 

 

15 
16% 

 

100 000 $ à 149 999 $ 95 

14% 

 

57 

17% 

++ 

18 

9% 

 

20 

11% 

 

41 

16% 

+ 

54 

11% 

- 

25 

15% 

 

58 

17% 

++ 

12 

5% 

--- 

14 

8% 

-- 

38 

14% 

 

43 

20% 

+++ 

95 

14% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

95 

72% 

++++ 

79 

12% 

- 

16 

19% 

+ 

150 000 $ et plus 44 
5% 

 

27 
7% 

 

5 
3% 

 

12 
5% 

 

21 
6% 

 

23 
5% 

 

7 
4% 

 

24 
6% 

 

13 
7% 

 

7 
4% 

 

11 

3% 

--- 

26 

12% 

++++ 

44 
5% 

 

0 
0% 

 

0 

0% 

--- 

0 

0% 

--- 

0 

0% 

--- 

0 

0% 

--- 

44 

28% 

++++ 

34 
5% 

 

10 
6% 

 

Je préfère ne pas répondre 68 
9% 

 

37 
10% 

 

13 
10% 

 

18 
9% 

 

10 
3% 

 

58 
15% 

 

14 
7% 

 

36 
10% 

 

18 
12% 

 

17 
12% 

 

36 
9% 

 

15 
7% 

 

68 
9% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

56 
9% 

 

12 
10% 
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Filtre: travailleur 

QENFA.  Combien de personnes de moins de 18 ans résident en permanence dans votre foyer? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-60M
$ 

60-80M
$ 

80-100
M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-F
RAN. 

Population: 3829 1717 377 1735 1896 1933 1097 1851 882 1131 1784 914 3829 0 841 657 721 530 721 3024 805 

Echantillon: 636 339 129 168 241 395 151 336 149 127 317 192 636 0 114 107 111 97 139 541 95 

Chi2: - (99.9)   (99.9)  (99.9)   (99.9)   -  (99.9)     (99.9)  

Moyenne: 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.7 0.8 0.9 0.3 0.6 0.8 0.8 0.7 * 0.5 0.6 0.8 0.7 1.2 0.7 0.8 

Écart-type: 1.1 1.2 1.1 1.1 1.2 1.0 1.1 1.2 0.6 1.0 1.1 1.2 1.1 * 0.9 0.9 1.1 1.0 1.5 1.1 1.2 

Student's T: * - - - - - - 99.9 99.9 95 - - * * 99.9 95 - - 99.9 - - 

Aucune 368 
60% 

 

200 
60% 

 

73 
58% 

 

95 
61% 

 

149 
60% 

 

219 
61% 

 

86 
57% 

 

161 

52% 

---- 

121 

83% 

++++ 

84 
69% 

++ 

180 
55% 

-- 

104 
60% 

 

368 
60% 

 

0 
0% 

 

73 

72% 

+++ 

71 
66% 

 

61 
55% 

 

54 
58% 

 

64 

45% 

---- 

317 
61% 

 

51 
59% 

 

1 personne 124 
17% 

 

72 
20% 

++ 

25 
20% 

 

27 
13% 

-- 

43 
15% 

 

81 
19% 

 

30 
18% 

 

81 
20% 

++ 

13 

9% 

--- 

18 
13% 

 

63 
20% 

 

43 
17% 

 

124 
17% 

 

0 
0% 

 

21 
14% 

 

18 
13% 

 

26 
22% 

 

21 
18% 

 

28 
20% 

 

102 
16% 

- 

22 
23% 

+ 

2 personnes 97 
14% 

 

43 

10% 

--- 

21 
16% 

 

33 
18% 

++ 

33 
15% 

 

64 
14% 

 

24 
18% 

 

60 
16% 

 

13 

7% 

--- 

19 
10% 

- 

51 
18% 

++ 

27 
12% 

 

97 
14% 

 

0 
0% 

 

13 
9% 

- 

14 
18% 

 

19 
14% 

 

18 
21% 

+ 

25 
14% 

 

83 
16% 

 

14 
10% 

 

3 personnes 31 
6% 

 

17 
6% 

 

4 
2% 

- 

10 
6% 

 

10 
7% 

 

21 
4% 

 

8 
6% 

 

22 
8% 

++ 

1 

0% 

---- 

4 
6% 

 

17 
5% 

 

10 
7% 

 

31 
6% 

 

0 
0% 

 

5 
2% 

- 

2 
2% 

 

3 
7% 

 

2 
2% 

- 

15 

14% 

++++ 

27 
6% 

 

4 
4% 

 

4 personnes 10 

1% 

 

4 

1% 

 

4 

2% 

 

2 

1% 

 

3 

1% 

 

7 

1% 

 

0 

0% 

 

10 

3% 

+++ 

0 

0% 

 

1 

1% 

 

4 

0% 

- 

5 

3% 

+ 

10 

1% 

 

0 

0% 

 

2 

2% 

 

2 

1% 

 

1 

1% 

 

1 

0% 

 

3 

2% 

 

7 

1% 

 

3 

2% 

 

5 personnes 4 
1% 

 

2 
2% 

+ 

1 
1% 

 

1 
0% 

 

2 
2% 

 

2 
0% 

 

2 
1% 

 

1 
1% 

 

1 
0% 

 

1 
0% 

 

1 
1% 

 

2 
1% 

 

4 
1% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
1% 

 

1 
1% 

 

2 

4% 

++++ 

3 

0% 

--- 

1 

3% 

+++ 

6 personnes et plus 2 

0% 
 

1 

0% 
 

1 

0% 
 

0 

0% 
 

1 

0% 
 

1 

0% 
 

1 

1% 
 

1 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

1 

0% 
 

1 

1% 
 

2 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

2 

1% 
++ 

2 

0% 
 

0 

0% 
 

 

  



CROP - 8592 - FOTO MAI 
 

  

   
PAGE   15 

 

 
Filtre: travailleur 

ENFAN 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ SEC. COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-60M

$ 

60-80M

$ 

80-100

M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-F

RAN. 

Population: 3829 1717 377 1735 1896 1933 1097 1851 882 1131 1784 914 3829 0 841 657 721 530 721 3024 805 

Echantillon: 636 339 129 168 241 395 151 336 149 127 317 192 636 0 114 107 111 97 139 541 95 

Chi2: - -   -  99.9   99.9   -  99.9     -  

Aucune 368 

60% 
 

200 

60% 
 

73 

58% 
 

95 

61% 
 

149 

60% 
 

219 
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de la vie aux idées 
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